Elterninformation zur Schulsozialarbeit
Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte
 
Die Covid-19 Pandemie hinterlässt überall ihre Spuren. Speziell Familien stehen überraschend vor unerwarteten Herausforderungen. Bereits wurde die erste Woche über die Runden gebracht und dafür haben Sie unser aller Hochachtung. Es ist uns aber sehr bewusst, dass dieser Extraaufwand Familien vor neue Probleme stellt und alte Schwierigkeiten nicht einfach verschwunden sind.
 
Die Schulsozialarbeit möchte auch in dieser speziellen Zeit Familien mit Rat und Tat zur Seite stehen. Neben den bisherigen Kontaktmöglichkeiten, die Sie auf Ihrer Schulhomepage oder dem SSA-Flyer finden, können Sie sich neu auch über ein Kontaktformular melden. Dieser Weg ermöglicht Ihnen, uns Ihr Anliegen unkompliziert und schnell mitzuteilen. Gehen Sie dazu einfach auf

https://www.fachstelle-sgh.ch/angebote/schulsozialarbeit/schulsozialarbeit-igis-und-mastrils/
 
Weiter arbeiten wir mit Hochdruck daran eine Help-Plattform aufzuschalten, auf der Sie Tipps zur Alltagsgestaltung und dem familiären Zusammenleben finden können. Es werden laufend neue Inhalte aufgeschaltet. Diese Help-Plattform wird in den nächsten Tagen auf dieser Homepage ersichtlich sein. 
 
Für diese herausfordernde Zeit wünsche ich Ihnen viel Kraft und Zuversicht. Ich bin überzeugt, dass wir gemeinsam diese aussergewöhnliche Situation bestmöglich meistern werden. Deshalb zögern Sie nicht und kontaktieren Sie mich bei Fragen und Unsicherheiten. 
 

Freundliche Grüsse
 

Tobias Rettich
Schulsozialarbeiter, Sozialarbeiter FH
 
Sozialpädagogische Fachstelle SGH 
Oberstufe Landquart
Schulhaus Ried
7302 Landquart
 
076 429 89 74
tobias.rettich@fachstelle-sgh.ch
https://www.schule-landquart.ch
 
Anwesenheit jeweils:
Montag, 08:00 Uhr - 12:00 Uhr und 13:00 Uhr - 16:00 Uhr
Dienstag, 08:00 Uhr - 12:00 Uhr und 13:00 Uhr - 16:00 Uhr
 
weitere Termine nach Absprache
