Pausenkiosk Primarschule Rüti
Wir als Primarschule Landquart haben ein dreiwöchiges Projekt durchgeführt. Die Idee zu diesem Projekt und ein grosser Teil der Organisation kam aus der KiKo (Kinderkonferenz).
Jede Klasse mit der Lehrperson durfte an einem Tag im April einen Pausenkiosk betreuen. In einigen Klassen haben die Kinder für diesen Tag zuhause Esswaren / Gebäcke vorbereitet, in anderen Klassen bereiteten die Kinder gemeinsam etwas zu. Der Verkauf am Kiosk wurde von der ganzen Klasse betreut. Die Schülerinnen und Schüler kauften bei der Lehrperson einen Gutschein. Es gab Gutscheine im Wert von 2, 10 und 20 Franken. Pro Gebäck / Essware musste man 2 Franken zahlen. Das heisst, es wurden 2 Franken auf dem Gutschein gestrichen, wenn man beim Pausenkiosk etwas geholt hatte. Am Schluss wurde der Betrag, der zu viel gekauften Gutscheine wieder erstattet. Wir spenden den Erlös an eine gemeinnützige Organisation, die wieder von der KiKo bestimmt wird. Die ganze Schule fand das Projekt toll.
Shyleen und Lorena, 6b 😊
Total wurden Fr. 3’372.05 eingenommen. Das Geld wird gespendet, aufgeteilt auf 3 Projekte. So wird eine Schule in Südafrika, die Erdbebengeschädigten in Syrien und in der Türkei sowie der WWF unterstützt.
